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Summary of results of  multiple choice or
ranking questions

•Completed responses from 161 staff (about 25%)

•86% of respondents have worked at MESD five years or more

•The two most preferred sources of general and program information are supervisors and team meetings, 
consistent with past surveys

•The least preferred source of information is the Superintendent’s Listening Tour

•69% of respondents rate general information as accurate, down 9% from 2009

•83% of respondents rate program information as accurate, down 5% from 2009

•52% of respondents feel fairly well or fully informed about general information, up  3% from 2009

•63% of respondents feel fairly well or fully informed about program information, up 4% from 2009

•72% of respondents feel they sometimes or always have the opportunity to provide constructive feedback on 
the program level, down 11% from 2009

•82% of respondents feel their feedback and input is sometimes or always valued and appreciated, down 2% 
from 2009



Question 2007-08 2008-09 2011-12 Change

Number of responses 196 219 161

General information is usually/always accurate 74% 78% 69% -9%

MESD keeps me fairly well/fully informed 41% 49% 52% +3%

MESD only provides limited or not much information 32% 24% 21% -3%

MESD has improved general communication over the past year not asked 45% open ended

MESD’s general communication stayed about the same not asked 41% open ended

Program information is usually/always accurate 80% 88% 83% -5%

My program or service keeps me fairly well/fully informed 57% 59% 63% +4%

My program or service provides only little or limited information 29% 17% 15% -2%

I sometimes/always have the opportunity to provide constructive 
feedback and input on the direction of my program or service 69% 83% 72% -11%

My feedback and input about the direction of my program or service 
is always or sometimes valued and appreciated 78% 83% 81% -2%

Communication within my program or service improved over past 
year not asked 43% open ended



Charts on multiple choice or ranking questions
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